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Zapytania do SIWZ

dot. prastargu nicograniczonego na opracowanie programu prac konserwatorskich rzciby
- Wiktoria Reucajacs Wienicc” oraz projektu zagospodarowania dziedzinca wewngizncgs
szpitala 2 uwzglednieniem micjsca posadowienia rzezby znajdujace] sic na trenie Szpiela
im. Stanistawa Leszczyfiskiego w Katowicach,

przy ul. Raciborskicj 27 (znak sprawy: Szp.Leszcz./PN/ 31/ 2015)

Zamawiajgey informuje, 2e wplynely zapywnia do specyfikacji istotnych warunkw
Zaméwienia,

Zapytasie |

Jakicj wielkosci [ m | jest obszar objety opracowaniem?
04

Jest to obszar o powierzehai okolo 2.560 m’.

znsdie s pracdniotows rectba? Jelima zalada remont, o czy Zamawiaacy preewidige
kontynuacje pierwotnej funkcji malej architektury — fontanny? Jedli tak, to czy Pprojekty te.
:)L;Jq uwzgledniac technologi¢ nawadniania, cyrkulacji i sterowania fontanna?
Odpowieds na putanie 2

7 supesii Micjskicgo i Slaskiogo Konserwatora Zabytkiw wyniks, 2 program prac
konserwatorskich nie przewiduje rzeiby zokalizowanej w niecce lub poblizu fontanny.
Projckt _zagospodarowania driedzibca musi wwzgledniné  tezy program - pes
konserwatorskich, tym ‘samym nie przewiduje sig fontanny w obszarze projektowania.
Zapstanied

W przypadku, gdy niecka fontanny wymagalaby rozbiorki, to czy Zamawiajacy zaklada
s s ol ey

Nic Zamawiajacy nie przewiduje zmiany lokalizacji rzeiby.

Zapytanie 4

Cay Zamaviajacy preewiduje wraz z pracami dotyczacymi zagospodarowania terenu prace
2wiazane 2 infrasiruktura techniczng obszaru opracowania? Jedli tak, to czy posiada stosowne.
Zapewnienia uzgodnienia z gestorami sieci?
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Odpowieds na pytanie 4
lmwnmdmmmliﬂﬁmummmm
Polegajace na remoncie i utrzymaniu isniejace infrastruktury. Sieé clekiryezna zasilsjaca
oéwitlniejest w gestii Zamavs

Zap

Cay Zamawiajay posiada aktualng maps do celow projekiowyeh? Jet i, o czy sbowizek
J¢j uzyskania bedzic spoczywal na Wykonawey, cay na Zamawisjacym?

¢ 2 priank

Zamawisjoey ic posiads sktuaine mapy do ceéw projekowyeh. Obowiszek i wryskania
bedsie spoczywal a Wykonawey

Zapvanies

Cay projekt agospodarowania eren ma wwzgledniad clementy male architektry akie ok
tawki, kosze na émeci, et ?

04

Odpowieds na pytanic s

Tk, projek zgospoarowaaia ere a uwzgldain clementy e achiektry
Zapvtanie

Cay Zamawiajacy preewiduje zmiany w istnicjacych rozwiszaniach oswietlenia dricdzifcs

 postaci remontu instalac, wymiany shupow o$wietleniowych, wymiany opraw, etc.?
Odpowi e 7

Tak Zamawiajacy przewiduie zmiany w istnijacych rozwiszaniach oéwietlenia dicdzifics
¥ postaci remontu instalaci, wymiany stupdw oswictleniowych, wymiany opraw, etc
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